

**PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**  
(Posudek vedoucího práce)

Práci předložil(a) student(ka): **Karolína Tichá**

Název práce: **PROBLEMATIKA SEXUALITY OSOB S MENTÁLNÍM POSTIŽENÍM**

Vedoucí práce: PhDr. et PaedDr. V. Kosíková, Ph.D.

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyh.
Splnění cíle a rozsahu zadání	x			
Úroveň zpracování teoretické části	x			
Úroveň zpracování analytické části	x			
Projektová a metodologická koncepčnost	x			
Vhodnost použitých metod	x			
Způsob zpracování dat	x			
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků	x			
Odborná jazyková úroveň	x			
Formální úprava (text, grafy, tabulky)	x			
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)	x			
Celková odborná úroveň BP	x			
Celkový přínos BP	x			

**Doplnění hodnocení:**

V předložené bakalářské práci se autorka věnuje společensky závažnému, avšak téměř tabuizovanému tématu, sexualitě osob s mentálním postižením. O to více je patrný citlivý přístup, který autorka volila během svého výzkumného šetření, jak je zřetelné z vedení rozhovorů.

Cílovou skupinou byli jedinci žijící v páru v ústavech sociální péče s možností chráněného bydlení. Výzkumné otázky i výzkumný cíl jsou zaměřené nejen na oblast sexuality, ale i na partnerské soužití a sexuální výchovu. Cíl byl beze zbytku naplněn.

Práce je zdařilá nejen v oblasti výzkumné, ale i teoretická východiska jsou popsána odborným jazykem a s odborným vhladem do zvolené problematiky. O této skutečnosti nás může přesvědčit kapitola Diskuse, v níž autorka v odborné polemice komplexně nahlíží na danou problematiku.

Autorka prokázala velmi dobrou orientaci v bohaté odborné literatuře, citace jsou formálně správné a pestré, doprovázené stručným komentářem.

Celkově práce vykazuje vysokou odbornou úroveň.

**Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby:**

1. Jaké jsou možnosti využití výsledků výzkumu?
2. Co by bylo dobré změnit v přístupu k sexualitě osob s mentálním postižením?

**Závěrečnou práci doporučuji k obhajobě a hodnotím výborně**

Datum: 12.6.2017

PhDr. et PaedDr. V. Kosíková, Ph.D.

